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Békét, nyugalmat!
Bethlen miniszterelnök kedd esti beszé 

dével megindul a választási küzdelem Kez
detet veszi a pártok csatája, kiéleződnek a 
politikai és társadalmi ellentétek, ígéretek 
áradata zúdul a választókra. A békés pol 
gári munka e>akad néhány hetre, párt és 
osziályérdek elhomáiyositja a tömegek tiszta 
Mását, teret ad villongásnak és gyűlöl 

ködésnek.
Nem irigyeljük kortesek és lapok hely

zetét, akik lekötötték magukat egy egy párt
hoz s annak céljait fenntartás nélkül kéi.y 
leknek szolgálni. A politikai jutalmakért, 
kitüntetésekért és ellenszolgáltatásokért most 
kell hálásaknak lenni. Elfogultságukat, szen
vedélyekre apelláló hevességüket megértjük. 
Önmagukat meg nem tagadhatják.

A Kecskeméti Lapok megnyugvással és 
teljes politikai függetlenségének felemelő 
öntudatával néz a választási harc elé. Magunk 
mögött érezzük Kecskemét higgadt, mérsé 
kelt, a nemzeti hagyományodhoz hű s a 
haladás iránt fogékony népét s igy őszintéi 
kinyiktkozta!juk állásfoglalásunkat: a válasz 
tási harcban kizárólag Kecskemét városának 
érdekeit, polgárságának nyugalmát, a lassan 
helyreálló társadalmi béke védelmét fogiuk 
szem előtt tartani.

Lapunkat nem kötöttük pártok szekeré
hez, meggyőződésünket nem köti gúzsba 
partok erdeke vagy támogatása. Egyedüli 
bírónk lelkiismeretűnk. Lelkiismeretűnk szava 
pedig azt diktálja nekünk, hogy ellenzéki 
álláspontunk leszögezése mellett, egyedül a 
város érdekeinek és békéjének megfontolt 
figyelembevételével, dr. Horváth Mihályt és 
dr. Zsitvay Tibort támogassuk az elkövetke
zendő választási küzdelemben.

Álláspontunk indoklása rövidéi egyszerű. 
Olvasótáborunk előtt hangsúlyoznunk 

kell, hogy a város érdekelt csak befolyásos 
kormánypárti képviselő szolgálhatja teljes 
eredménnyel. Zsitvayt annak idején eléggé 
el nem Ítélhető erőszakkal és eszközökéi 
választották meg. A választás erkölcsi alap
jának hiánya okozta azt, hogy pár hónap 
múlva leghangosabb emberei hagyták cserbe. 
Zsitvaynak-kapóra jött a »kilengések« szó 
moiú idején szerepet vállalt korleseinek 
pálfordulása, mert igy annál könnyebben 
és annál őszintébben támogathatta a kon 
-zolldáció politikáját. Itteni hívei mé^ ma ' 
sem emelkedtek fel az ö tiszlultabb felfo
gásáig, a társadalmi béke megteremtésében 
nem szívlelik meg az ő intelmeit, de vala
melyes haladás észlelhető. A teljes gyógyu 
lásnak hatásos eszköze az idő s ez füg
getlen személyektől és párioktól.

A legszolgálalkészebb kormánypárti fel
fogás sem tudja eltitkolni, hogy Kecskemét 
választóinak legalább ötvenszázaléka (a la
kosságnak legalább hetvenszázaléka) nem 
híve a kormány politikájának Erről a teror 
ral irányított választás is bizonyságot tu 
dőlt tenni. Noha azóta a kormány közele
dést mutatott az akkori ellenzéki program
hoz, annak szellemében elért eredményekre 
is hivatkozhat, a gazdik túlnyomó több
sége, az Iparosok és kereskedők ma is bi
zalmatlanok a kormánnyal szemben. Ellen 
zékl álláspontjukat kifejezésre kívánjak jut- 
tatni helyi jelöltnek megválasztásával.

A komoly ellenzéki szellemet Kecskémé 
len dr. Horváth Mihály puritán és nép
szerű egyénisége képviseli. A kormány négy 
év előtt is tudta, hogy tiszta választás mei 
•ett Kecskemét népe mellé áll s az esetre, 
na a függetlenségi párt az alsókeiületbtn 
nem állít jelöltet, felajánlotta számán a 
feUőkcrület nunuá.urnát. A páit akkor a

harc mellett döntött, mert nem tételezte 
fel a kormánypártról azoket az eszközöket, 
melyek, ha Csak néhány szavazattal is, el 
buktatták az ellenzéki jelölteket.

Az akkor: erőszakosság megbosszulta 
magát, az ellenzéki felfogás széles réte
gekben balra tolódott s most már öröm
mel nyugodna bele az egységespárt Hor- 
váth Mihály megválasztásába, ha nem kel 
lene küzdeni más irányú mozgolódásokkal 
is. Mert jelöltekben nincs hiány, a pártok 
központjai szemet vetettek a kecskeméti 
kerületle. Hír szerint — tisztán a propa
ganda szempontjából — próbál tesznek a ! 
szocialisták is.

Nincs okunk kételkedni népünk józan
ságában, politikai iskolázottságában. Hor
váth Mihály megváhsztása holtbizto-, Zsit
vay Tibor személyét Illetően pedig a város 
és a társadalmi béke érdekében magunk a 
vesszük a népszerűtlenség terhét ezer és 
ezer ellenzéki érzelmű olvasónkkal szemben.

S mert az áldatlan harc, a gyűlölködésig 
izzó küzdelem százszázalékos valószínűség 
szerint egyébkent is Horváth Mihály és 
Zsitvay Tibor megválasztását ertdményezl, 
főleg a lajstromot rendszer mellett, nem 
feladata-e illetékes tényezőknek megkímélni 
a várost a szenvedélyek viharától ?
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Előkészületek
a miniszterelnök fogadására, i

Jelentetiúk, hogy a város törvényhatósági 
bizottsága legutóbbi közgyűlésén egy tizen
négy tegú bizottságot küldött ki a folyó I 
hó 21 én Kecskemétre érkező miniszter
elnök ünnepélyes fogadtatásának előkészí
tésére.

A kiküldött bizottság Zimay Károly pol
gármester -Inökle'ével tegnap délelőtt ülést 
tartott s átaiáno».tágban megállapította Beth 
len István gtóf kecskeméti tartózkodásának 
programját. A program összeállításánál 
nagy nehézséget okozott az a körülmény, 
hogy a miniszterelnök érkezésének pontos 
időpontjáról még mirdezideig semmi érte
sítést nem kapott a város. A bizottságnak 
számolnia kellett tehát azzal az eshetőség 
gél is, hogy a minlsztereinők nem a dél
előtti negyedtizenkétórás vonattal, hanem 
autóval érkezik meg Kecskemétre. Ennek 
megfelelően kétféle programot állítottak 

l össze.
Amennyiben a vonattal érkezik a minisz 

terelnök, az ünnepélyes fogadtatás szín
helye a pályaudvar lesz. A város közön
sége nevében a főispánnal és po gármes- 
terrel az élén a városi tanács fogadja a 
kormányelnököl. Az üdvözlő beszédet a 
főispán mondja.

Ha ped'g autóval érkezik a miniszter
elnök, a fogadtatás a városháza kapujában 
lesz. A fogadtatás után a th. bizottság 
díszközgyűlést tart, amelyre Fáy főispán 
vezetésévé' küldöttségileg fogjak meghívni 
a polgármester fogadó szobájában tartóz 
kodó miniszterelnököt.

A közgyűlés megnyitása után Zimay pol
gármester mond üdvözlő beszédei, majd a 
törvényhatósági bizottság egyik, ezután fel 
kérendő tagja beszéd keretében átadja Beth
len István grófnak Kecskemét díszpolgári 
oklevelét. A díszközgyűlés a miniszterelnök 
vátásza után véget ér.

Ezt követőleg délben diszebédet ad a 
táros a Kaszinóién.

A délután foly'mán Bethlen István gróf 
| miniszterelnök részt vesz. Zsitvay Tibor 

beszámolóján s utána vagy autóval, vagy 
| az ö’órás gyorsvonattal visszautazik fő 
! városba.

A miniszterelnök fogadásának előkészí
tésére kiküldőit bizottság csütörtökön újból 
ülést tart. Ekkorra már előreláthatólag 
megkapja a varos az értesítést a kormány
elnök érkezésének időpontjáról és Igy 
semmi akadálya sem lesz a végleges pro 
gram összeállításának.
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Vallásos est 
az evangélikus templomban.

Nagyszámú érdeklődő közönség jelenlé
tében tartotta meg tegnap az evangélikus 
egyház templomi vallásos estjét.

A műsor értékét és a közönség érdeklő
dését nagyban emelte Farkas Győző deb
receni evang. lelkész előadása, aki a dél
előtti Istentiszteleten Is prédikált Farkas 
Győző, aki tanulmányúján bejárta Európa 
legnagyobb részét, külföldi gazdag tapasz 
talatalró! tartott igen értékes, tanulságos, 
figyelmetlekötő, lendületes előadást. Nagy
értékű gondolatait, megfigyeléseit a nem
zeti érzés, hazaszeretetei, áldozatos hithűség, 
igaz vallásosság köré csoportosította s mély
séges gondolatainak kifejtését egy-egy kül
földön látott, jellemző képhez, megfigyelt 
jelenséghez kapcsolta. Tapasztalt példák 
alapján megállapította és kifejtette, hogy a 
nyugoti államokban a hit lelke és a nem
zeti érzés ereje uralkodott és uralkodik ma 
is az egyes nemzetek felett és pedig sok
kal fokozottabb mértékben, mint általában 
gondolják nálunk. Azokban a nyugati or
szágokban, ahol Luther, Kálvin, Ousztáv 
Adolf hamvai pihennek, ahol az ismére lenj 
katona emlékének kegyeletes ünnepet ren
deznek, ahol a gyakorlati keresztyénség 
nagyszerű emberbaráti szeretetintézménye- 
két létesít és tart fenn, mindazon államok
ban fentilobog a mély vallásc*«ág és a 
haza'-zeretet, a nemzeti hűaég lángja. Párt
politikai és gazdasági tagolódás c-ak másod
rendű kérdés. Az utazes közben talált leg
nagyobb sir, Trianon, melyhez fűződő szo
morú események gyászos évfordulója most 
volt napjainkban, fokozott, áldozatkész haza
szeretetre serkent minket is.

Az értékes előadás mély hatást tett az 
összes jelenlevőkre.

Művészi értékű száma volt a műsornak 
dr. Váry Istvánná nagy muzslkális tehet
ségről es kitűnő iskolázottságról tanúskodó, 
érzésteli hegedűjátéka, mellyel G. F. Hán 
dél áhilatos Largóját szólaltatta meg Szarka 
Jenő harmómurnkhéretével. Szakács Piroska 
mély érzéssel intei pretált szavalata s az 
evangélikus énekkar kitűnő összetanultság- 
g«l, Szarka Jenő vezetésével előadott ének
száma tették teljessé a műsort, melyet köz 
ének és Salfer Károly segédlelkész imája 
nyitott meg és Sárkány Béla főesperes kö
szöneté, imája és közének fejezett be.

A tízmilliárdos beruházási 
kölcsönből fedezik a Széktó 

átalakítási költségeit.
Több ízben foglalkoztunk már a város

nak azzal a nagyszabású tervével, amellyel 
a Széktót minden tekintetben modern, az 
igényeknek teljes mértékben megfelelő für
dővé akarja átalakíttatni és kifejleszteni.

A munkálatokhoz már hozzá is fogtak s 
minden remény megvan rá, hogy az új 
kerités építését, mely a fürdő északi es 
déli oldalán már készen var, még ebben 
az esztendőben befejezik. Az épitkezés 
többi részére a tavasszal kerti sor, még 
pedig úgy, hogy a fürdőévad kezdetére 
okvetlenül be kell fejezni, mert a tanács 
nagy súlyt helyez arra, hogy a szezon 
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kezdetén az új modern fürdő már készen 
várja a belépti dijakat már pengő alapon 
fizető fürdőközönségét

A Széktő átalakítása a tervezet szerint 
ezerkétszáz millióba kerül. Igen tekintélyes 
összeg ez, amire a folyó jövedelmekből 
semmiképpen sem lehet fedezetet találni. 
A javadalmi hivatal azt javasolta, hogy az 
összeget kölcsön felvétele útján kerítsék 
elő. A tanács ezt a prepozíciót nem tette 
magáévá, hanem úgy határozott, hogy az 
ezerkétszáz milliót a folyó évi beruházási 
kölcsönből, a Pesti Magyar Kereskedelmi 
Banktól folyósítandó liz milliárd koronából 
veszi igénybe. Ehhez természetesen a köz
gyűlés hozzájárulása is szükséges, úgy, 
hogy a tanács e javaslata még ebben a 
hónapban a közgyűlés elé kerül.

A Széktó kifejlesztésének költségeit be
illesztik a folyó évi költségvetésbe s a 
>Széktó fürdő« mint bevételi cim viseli a 
befektetett összeg kamatainak és amortizá
ciójának terheit.

Választási hírek.
A kormány szerdán Írja ki a választást 

a legkorábbi terminusra, vagyis az előirt 
20 napot követő első napra, december 
nyolcadikára. A választások második napja 
december 10 én vagy 12 én lesz. A harma
dik turnusban a titkosan szavazó törvény
hatósági városokban és a tővárosban Írják 
ki a választást december 14-re. Pótválasz 
tásra december 19 én kerül sor. — A bel
ügyminiszter befejezte a főispánokkal való 
tanácskozást s a kormánypárti jelölések 98 
százalékában döntés történt. — Bethlen 
miniszterelnök a főváros egyik kerületében 
sem lesz lisiavezető, nem lép fel régi kerü
leteben, Hódmezővásárhelyen sem, hanem 
Debrecenben fogja vezetni a kormánypárt 
listáját. — Hegedűs Lóránt Pápán lép fel.— 
Az egységespart új jelöltjei között ötven 
régi munkapárti szerepel. — A fajvédők 
hatvanhét kerületben akarnak jelöltet állí
tani. — Bethlen miniszterelnök kedden 
ismerteti a kormánypárt választási prog 
rammját.

Halálosvégű szerencsétlenség 
egy ágasegyliázi tanyán. 
Összeégett egy hetvenegyéves 

öregasszony.
Megdöbbentő szerencsétlenség történt 

szombaton délután Ágasegyházán, a 116. 
számú tanyában. Egy 71 esztendős asz 
szony ráhajába belekaptak a katlanból ki
csapó lángnyelvek s az öreg asszonyon 
oly súlyos égési sebeket ejtettek, hogy egy 
éjszakán át tartó rettenetes szenvedés után 
meghalt.

A tragiku. halálesetről az alábbi tudósí
tásban számolunk be:

özv. Nagy Istvánná, szül. Aczél Ilona f. 
hó 13 án, szombaton délután 6 óra tájban 
a katlan körül foglalatoskodott ágasegy 
házi tanyája udvarán. Nagymosás volt ép
pen s a vizet melegítette, amikor a katlan 
nyitva hagyott ajtaján kicsapó

lángok belekaptak a kötényébe
A szerencsétlen özvegyasszony ijedten 

kapott kötényéhez s rögtön leoldotta magá 
ról, de ekkorra már a szoknyája is tüzet 
fogott. Lélekszakadva kapkodott viz után, 
de nem sikerült a felcsapó lángokat elfőj 
tania. Jajveszékelésére a tanyabeliek is ki 
rohantak az udvarra s az egyik mindenes 
három vödör vízzel végig is öntötte. Szegény 
asszony ruhája ekkorra már teljesen elegeit 
s csak apró darabkák maradtak belőle. 
Ájultan esett össze a kút mellett úgy, hogy 
nem volt eszméleténél, mikor bevitték a 
tanyába és ágyba fektették. A szerencsétlen 
asszony

nagyon súlyos égési sebeket 
szenvedett

Alsó és felső testén mindenütt össze
égett a bőrfelület s az arcán, fején Is rét 
tenetes pusztítást végeztek a lángok. A 
vasárnapra virradó éjszakát borzalmas kí
nokkal szenvedte keresztül. Hozzátartozói

vasárnap reggel kocsit szereztek, hogy a 
borzasztóan összeégett öregasszonyt a leg
közelebbi orvoshoz Izsákra szállíthassák, 
de özv. Nagy Mihályné már nem érte meg, 
hogy irt kaphasson rettenetes sebeire. Ke
véssel azután, hogy kocsira telték, Izsák és 
Ágasegyháza között

kiszenvedett a kocsiban 
az országúton.

A csendőrség a haláleset ügyében nyo 
mozást inditott s megalapította, hogy 
egyedül az öreg asszony gondatlansága 
volt az oka a katasztrófád szerencsétlen
ségnek

Holttestét beszállították a kórház halottas 
házába.

Egy szegény földmives 
feleségének hármas ikre 

született.
Az anya és gyermekei egészségesek.

Vasárnap hajnalban szokatlan formában 
kopogtatott be az Isten aidása Kecskémé 
téri a Szélmalom-utca 5. sz. a. hazban. 
¡¡ihász ¡ánosné 18 éves fiatalasszonynak 
hármas fiúikergyermeke született.

Juhasz Jánosné sógorának kisrtyiri szőlő
jében tartózkodóit, amikor hirtelen heves 
fájdalmak leptek meg. A szőlőbeliek a szü 
lésznőhöz futottak, de nem találták otthon, 
így niég az éjszaka kocsira tették a beteg 
asszonyt és behozta* a válásba. Juhaszne 
állapota ekkorára már oly*n előrehaladott 
stáuiumban volt, hogy közvetlenül megér 
kezése előtt, még a kocsiban hármas ikrek 
nek adott életei. Nyomban orvost és szü 
lésznöt hivatlak, akik az ar.yát orvosi 
segélyben részesítették. A csecsemőket még 
vasárnap délelőtt megkeresztelték, a kereszt- 
ségben ¡ános, István és ¡özsef nevet nyerték.

Lipunk munkatársa ma reggel érdeklő 
dö>i a boldog anya és gyermekeinek egesz 
ségi állapota felől és azt a megnyugtató 
hirt szerezte, hogy Juhászné és ikrei viruló 
egészségnek örvendenek.

Juhaszek családi örömébe — sajnos — 
űröm is vegyül, mert egy teljesen szegény 
es két kezűk munkájából élő, földmives 
családot ért az Isten aldása. Épen ezéit 
lapunk áldozatkész közönségéhez fordulnak, 
hogy adományaikkal siessenek a szegény 
juhász család segítségére Adományokat la 
púnk kiadóhivatala is átvesz és készséggel 
továbbit.

A ritka családi eseménnyel kapcsolstoan 
megkérdeztük az Anya és Csecsemővédő 
Intézet vezető főorvosát, aki a különle 
ges tsetröl az alábbiakat mondotta:

— Az Anya- es Csecsemővédő Intézet 
már ki is utalta a szükséges holmikat és 
ezentúl is a legmesszebb nenő támogatás 
bán reszesiu a Juhász családot. Megemlítem, 
hogy a háború után szinte csodálatosan 
megszaporodtak az ikerszületések, mintha 
a háború nagy emberveszteségét ezzel is 
pótolni akarná a természet. Nem régen 
Közölték egy német szaklapban egy még 
csodálatosabb esetet. Egy anyának ötös 
ikergyeimeke született, maga az anya 
nevelte a gyermekeket, akik közül négy a 
szaklap szerint másfél éves korig teljesen 
egészséges volt.

Társadalmi események.
Nov. 15. Hétfői Kör összejövetele a Prot. Egye

sületben délután 5 órakor.
Nov. 15 Fajbaromfi kiállítás a Vigadóban.
Nov 16 A városi zeneiskola hangversenysorozatá

nak első hangversenye ; Lhévinne József 
zongora-estje az Ujkollégiiatnban este 8 
órakor.

Nov 20. Oszkár bácsi mesedélutánja a Kér. Kaszi
nóban délután 6 órakor.

Nov. 21. Zsitvay Tibor és Prkár Oyula n^mzetgy. 
képviselők beszámolója. - A Piot. Asz- 
szonykörteadélutánja a Prot.Egyesületben.

Nov. 28. A Hadröa közgyűlése az Iparos Otthon 
nagytermében délután 2 órakor.

Nov. 30-dec. 5 A Kath. Nővédelmi Misszió és 
a Kath Leány klub kézimunkakiállitása az 
egyház dísztermében.

Dec. 8 A Kath. Leányklub fehérestje az egyház 
dísztermében.

A szabadságeszmék fejlődése 
cimmel tartott előadást dr. Koncz Mihály 
ügyvéd vasárnap délután a felsőkerületi 
függetlenségi pártkörben. Beható tanul 
mányra vailó értékes előadása z szabadság 
eszmék kialakulását, fejlődését és koronként 
változó tartalmát vázon*. Akkor érett meg 
a koreszme — mondotta — mikor általa 
nos elfogadásra ¡alált a nemzet minden 
rétegében s ekkor jött el az idő arra, hogy 
intézménnyé, joggá váljék. Az eszmék rea
lizálása fordulópontot képez egy korszak 
történetében. — Osztatlan figyelemmel hali 
gatott, mélyenjáró előadását dr. Koncz Mi
hály a következő megállapitassal fejezte be: 
A népek óriási méretű megszaporodásával, 
a tőkés teimelési rend kifejlődésével és 
ennek visszásságaival beállott uj helyzet 
megváitozi*t|i* a világ gondolkozásmódját 
és uj alakúié koreszmék jegyében folyik 
már most a jogért és szabadságért évezre 
dek óta tarló küzdelem

Ország-Világ.
A Budapesti Közlöny szerdai számában 

fog megjelenni, hogy a kormányzó jóvá 
hagyta a nemzetgyűlés által megszavazott 
felsőházi törvényt. A kormányzói jóváha
gyás alapján szerdán életbelép a felsőházi 

i javaslatai iunktimbsn levő választójogi tör 
| vény. — Zsdravetz István volt tábori pús 

pök Jeruzsálembe zarándokolt. — Az új 
országgyűlés januárban módosítja a valuta 
törvényi, hogy ne csak egypengős, hanem 
két és ötpengő; ezüstpénz is jöhessen 
forgalomba. — Svájci tőkecsoport a mo 
soni Danaágban huszonnégyezer lóerős 
elektromos centrálét akar épiteni. — Zág 
rábbar: bizottság alakult a magyar jugo
szláv kapcsolatok fejlesztésére. — Miskolc 
és Lillafüred között épül az ország lég 
kitünőbb n..kadam-útja. — Országos sző 
vétségbe tömörülnek a magyar iparművé 
szék. — Debrecen városa száznegyven 
milliót utal ki a vigalmi adóból diáksegé 
lyezétl célokra. — A Kutla kimondotta, 
hogy a karhatalmi alakulatok jogi ügyletei 
ért a honvédkincstár felelős.

*
i Szombaton újból megindul a munka az 
I angol bányákban. — Csthoiszág három új 

repülőteret épít. — Világszerte csökkentik 
I a bankkamatlábat. — Cslkágóban 25 millió 
1 dollár költséggel egészségügyi palotát 

építenek. — A csehszlovák állami színházak 
védelmet kérnek a mozi és rádió ellen. — 
A jövő évi amszterdami olimpiászon ötszáz 
német versenyző indul.

Mozgóképszínház
Hétfőn és kedden '«7 és */«9 órakor

Irodalmi művészi esemény!
Újdonság! Újdonság!

Lubitsch Ernő
Amerkában készült remekműve

Lady Windermere 
legyezője.

Wilde Oszkár világhírű színdarabja filmen 8 felv. 
Művészi rendezés! Ragyogó kiállítás !

Tökélete^ megjátszas!

Főszereplők; Iréné Rich, Ronald Colman. 
Me Avoy, Bert Lyttel.

Fox híradó és I amerikai burleszk
Heti műsor:

Hétfő—kedd Lady Windermere legyezője, egy 
burleszk és Fox hiradó.

Szerda—csütörtök : Dickens A kis Dorrit, A si
vatag átka, Magyar és Oaumont hiradó.

Péntek —szombat: Konrad Veidt, Halálrózsák, egy 
burleszk és Ufa hiradó.

Vasárnap Amit minden ember tud és Meddig 
élsz még Viktor ?
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Nagy fejlődésről tesz tanú
ságot a kecskeméti baromfi
tenyésztők ezévi kiállítása.

A Duna—Tiszakö-i Bsrorr.fi, 0-lsmb és 
Házlnyúltenyésztők Egyesüld- szombaton 
este nyitotta meg minden várakozást felül 
múló kiállítását a Vigadóban. A helybeli 
baromfitenyésztők nagy gonddal nevelt 
állatjai példás rendben, feltűnd nagy szám 
bán és változatosságban töltik meg a ter
met, melyet már vasárnap is ellepett a 
látogatók sereg ?. A Baromfitenyésztők Egye 
sülete ¡őtid két év alatt hihetetlen frj'ődé- 
sen ment keresztül. A két évvei ezelőtti 
kiállításon ugyanis csupán 15 állat hirdette 
a kecskeméti baromfltenyészetet, míg a 
mostani kiállításon már több mint 500 gyö 
nyörű állat viszi az ország köziudatába, 
hogy Kecskemét baromfitenyészete már di
sz?* helyet kér az ország baromfitenyész 
tőinek sűrű táborában is. A szombati fővá
rosi országos kiállítás bizonyára meghozza 
erre az óhajra is a feleletet.

Az Egyesület választmányából aiakult bi 
zottság még szombaton kijelölte hosszas, 
fáradságos és körültekintő munka után 
azon tenyésztőket, akiket a kitüntetésekre . 
érdemeseknek tartott.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka | 
msra négy értékes diját, melyeket kizárólag i 
baromfitenyésztőknek szárit a Kanvra, nyer 
fék: 1. Szőke Aladár (Piymuth), 2 Mák 
Sándor Piymoth és Rhode Island), 3 An 
nóh F. Szabó Jánosné (Rhode Island, Lég- 
horn és sárga orpingíon), 4 Uhlig Oyula 
(sárga orping'on, Lcghorn, Rhcde Island).

Az Egyesüie* dísztárgyait nyerték: 1. 
Vitéz Mucsi László (Rhode Island), 2. 
Lestár Béia (alföldi keringő), 3. Oábor 
Albert (alföldi kerinpő), 4. Bíró János 
(gazdasági galamb), 5. Mészáros József 
(disz- és röpgalamb), 6 Szabó László 
(diszgalamb), 7. Barta János (alföldi ke 
ringó), 8. Llpóczi Sándor (posta és karrier
gomb.)

Kamarai ezüst okleveleket nyertek: Sze- 
merey Zsigmor.d (Rhode island) Kontra 
Irénke (fekete Láng Síhn), vitéz Oaái La
jos (ludak).

Kamarai bronz érmeket nyertek: Kovács 
József (ezüst vindotf), Oaraczi Mihályné 
(kacsák), A. F. Szabó János (nyúlsk).

Kamarai elismerő okleveleket nyertek: 
Uhlig Oyula, A. F. Szabó Jánosné. Mák 
Sándor, Szőke Aladár, vitéz Mucsi László, 
valamennyien mind legjobb baromfite- i 
nyésztők.

A fentieken kívül még igen s:ámos I, ! 
II, III. osztályú és elismerő oklevelet bocsá ! 
tolt ki az Egyesület, ezeket két hét muiva 
vehetik át a nyertesek a Vásári utcai Hattyú 
drogériában.

A kiállítás létrehozásáért és megrende 
zéséért Szemerey Zsigmond elnököt, Annók 
F. Szabó István ügyv. elnököt és Szabó 
László titkárt ilieti dicséret.

Szombaton esten, a kiáílitás előtt népes 
bankett volt a Vigadóban, melyen nagy 
számban vettek részt a baromfitenyésztők 
és az érdeklődők. A pompás disznótoros 
vacsora feltálalása után Szabó László údvö 
zölte a megjeneteket, A. F. Szabó István 
rövid visszapillantást nyújtóit az Egyesület 
múltjára, Rácz Béia a megjelent hölgyeket, 
mint legieikesebb tényezőket köszöntötte, 
végül Bíró János fejezte ki háláját mind 
azoknak, akik a fényes kiállítás létrehozása 
körül tevékenykedtek. S-sbó László alkalmi 
melodrámája, taiáló nóták és vidám tánc a 
késő ¡záróráig tartották együtt a meg 
jelenteket.______ ______________________

IA legtő- D Á R| /^-vevőkészülékek él 
kéleteiebb 1V/A U 1 \J összes alkatrészek 

szerzési forrása Kiéin M. cégnél, 
Rcf. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében.)

SZÍNHÁZ.
Csuda Mihály szerencséje. Bús 

Fekete-Zerkovllz operettgyáros vállalatá
nak szerencséje valóban csodálatos. So
vány meséből és kevéske melódiából némi 
leleménnyel és tagadhatatlan rutinnal fab
rikált darabjuk néhány napon át fővárosi 
színház műsorán is szerepelt. Dicsőségük 
azonban épp oly gyorsan aláhanyaflott, 
mint Csuda Mihály uramnsk múlandó sze 
rencséje. Amíg a vidéknek nem lesznek 
drámaírói és zeneszerzői, addig rosszakarat 
látszata nélkül senki nem teheti felelőssé 
az igazgatói, ha nem lúd jebb darabot találni. 
Szórakoztatásra különben Csuda Mlháiy 
szerencséje is alkalmas, fő'eg o'yan eleven 
és tetszetős .előadásban, aminőben lelkes 
színészeink játszák. Horányi Vali új oldal
ról mutatkozik be előnyösen, megérdemelt 
szép sikerrel. Medgyessy Juci szintén ké 
pességeinek széles skáláját igazolta. Jót 
mulatott (és mulattatott is) Boros Ica. 
Elismerést érdemlő alakítást nyújtott Kabos, 
sok deiültséget . keltetlek Róna mókái 
Márkus, Ekecs, Sarlay es Nyúl egy-egy 
sikerült figurával tarkították a színpadot. 
— Ma, hétfőn este páratlan bérletben ke 
rül szinre Csuda Mihály szerencséje. Az a 
körülmény, hogy a prózai együttes énekel 
és táncol, lendüíettei és jókedvvel viszi a 
darabot, megérdemli az érdeklődést.

Mandarin. Rendkívül hatásos angol
kínai játé« kerül szinre szerdán este, pá
ros bérletben, kitűnő szereposztásban. Mint 
vendég, Szllády Baba kap hálás szerepet | 
színjátszói készségének érvényesítésére. A 
Mandarin címszerepé , egyik legkiválóbb 
alakítását, Mariházy Miklós játsza.

Tisztviselői előadás keretében, mérvé 
kelt helyárakka! kerül szinre kedden dél
után 6 érakor Muzsikus Ferkó operett, 
amely hangulatos zenéjével, fényes kiállí
tással, modern táncokkal és ötletes ren
dezésben hat estén át szórakoztatta a 
közönséget. A keddi előadáson Is Sárvay, 
Oyör.gyössy, Márkus, Ekecs és Róna ját 
szák a főszerepeket. A jegyek jórészét már 
is elkapkodták.

Műsor:
Hétfő: Páratlan bérlet. Csuda Mihály sze

rencséje
Kedd: Délután b órakor. Bérletszünet Tisztviselői 

előadás. Muzsikus Ferkó
Szerda: Páros béliét. Mandarin. Angol kínai 

játék Szilády Baba és Mariházy Miklós felléptével.
Csütörtök ■ Páratlan bérlet. Varázskeringő. 
Péntek: Páros bérlet. Bazsarózsa. Énekes vigj. 
Szombat: Páratlan bérlet. Bazsarózsa.

SPORT.
KAC— NSC 6 :0 (3 :0) Magyar Kupa

mérkőzés. Könnyű, de éppen s nagy gól 
arány miatt értékes győzelmet aratott a KAC 
a fővárosi I. osztályú amatőrllga előkelő 
helyezettje, a Nemzeti SC felett. A jó pesti 
amatőrök régi szokásukhoz híven elbizako
dottan mentek a küzdelembe. »Két gólt 
beadunk és leál'unk« — mondották. Amikor 
azonban két szép kecskeméti gól rázta iel 
álmából kapusukat, ráeszméltek arra, hogy 
ma már nagyon sokat tanu'hatnak a vidéki 
amatőröktől, akik ellenben csak a sport
szerűtlenséget sajátíthatják el a pestiek tői. A 
mérkőzés éppen ezért nem volt szép. A KAC 
támadásainak csak igen kis mértékben tudott 
ellenállni a pesti védelem, az NSC elszórt 
támadásai pedig a KAC kapuja élőit még 
jóval a 16 os vonalon kívül megakadtak. 
A KAC csapatából a védelemnek igen kevés 
dolga akadt, az erőtlen támadásokat főleg 
Aszódi II. szerelte le. Ezúttal a halfsor 
volt a csapat legjobb része. Isaák párat 
'an agilitása, Farkas E. körültekintő, okos 
játéka, Veroszta briliáns technikája szám 
talanszor ragadták tapsra a közönséget. 
A csatársor legjobb embere B'au volt. A

A két szélső közül Szentkirályi volt jobb, 
főleg az első félidőben, később rengeteg 
sokat rontott. A pestieknél az önálló játé
kot mutató Bellák és a kopasz balhalf 
játéka emelkedett ki, a többiek átlagon 
aluli játékosok. A mérkőzés féltucat gólján 
Blau és Homoki osztozkodtak testvériesen.

Magyarország Svédország 3:1 (2:0). 
Oólokban ki nem fejezett fölénnyel Braun, 
Opata és Kohut góljaival biztosan győ
zött a magyar válogatott csapat. — Előző
leg a pesti var-utasok 2: 1 arányban győz 
tek a vidéki vasutasok ellen. A vidék csa
patában a kapus és az egyik hátvéd Szol
noki MÁV játékos volt.

Budapest—Zágráb 1:1. A pesti csa
pat nem tudta fölényét a győzelemig fo
kozni.

Kiskunfélegyházi TK-KTE4:2 (2:1). 
A tartalékos KTE góljait Krainer és Sziny- 
nyai lőtték.

A Schlffer-gyár csapata nyerte Kecs 
kémét ifjúsági bajnokságát Még a 
nyár folyamán írták ki Kecskemét ifjúsági 
fulbalibajnokságát, melyért kilenc csapat 
küzdött. A döntő küzdelem tegnap zajlott 
le a KSC-pályán a KSC ifjúsági csapata 
és a Schiffer gyár csapata közölt. A mér
kőzést a Schiffer gyár nyerte meg 2 : 1 
arányban Szelei és Kalocsai góijaivai. A 
KSC góiját Weszely rúgta. A mezőny lég 
jobb ember Miklós volt. A Schiffer gyár 
csapata evvel a győzelmével 11 nagy ezüst 
érmet nyert el. A szép mérkőzést Dékány 
vezette.

Plng pong. Felkérjük mindazokat, akik 
a Kecskeméti Athletikai Club asztali tenisz 
(p'ng pong) szakosztályába belépni óhaj
tanak, hogy folyó hó 17 ér. szerdán d. u. 
7 órakor a »Homok« étteremben az alakuló 
közgyűlésen megjelenni szíveskedjenek. 
Vezetőség.

Futbalieredmények: Soroksár—Teréz
város 4:1, Városi AC—Ékszerész 2:2, 
BAK—Húsos 2: 1, Msvyar Kupa: UTE— 
Vas- és fémmunkások 7: 1, Vasas—Erzsé- 
betváro« 2 : 0. Rákospalota—MTK 3 ; 1, 111, 
kér. TVE—BTC 2:1, Somogy.—FTC 2:0.
WW\7\7X/WVWW'/WWW\ZWWW\ZWW

RÁDIÓ-MŰSOR.
1926. november 15 Hétfő

Budapest 560 5-00 -Asszonyok iskolája - Sze
derkényi Anna előadássorozata. 5 40 Cigányzene. 
7-00 -Mit üzen a rádió ?« 8 30 Hangverseny. Köz
reműködnek Nagy Margit és Székely Mihály, a m. 
kir. Operaház művészei és Simon Béla egy. tanár. 
Zongorán kísér Polgár Tibor. 10 30 Másfél óra 
könnyű és tánczene. (Zenekari hangverseny.)

Külföldi műsor:
4 00 Bécs 531 Hangverseny.
4'30 Kőnigsberg 463 Hangverseny.
5-00 Dortmund 283 Operák Berlin 504 Hang

verseny.
5'30 Róma 425 Hangverseny.
6 10 Bécs 531 Kamarazene.
8 00 Stuttgart 446 Szimfonikus hangverseny.
9 00 Róma 425 Hangverseny.
11 00 Milánó 320 Jazzband.
Olcsóbb lesz a rádióelőfizetés és 

eltörlik a belépés! dijat. Már Igen 
sok helyen bevezették a rádió a falu
helyen is erősen tért hóditolt. Lassan las
san tudatára ébrednek az emberek, hogy 
a rádió egyik legjobb terjesztője a kultúrá
nak. De éppen a kulíura emelése szem« 
pontjából szükséges, hogy a rádió minél 
jobban elterjedjen. Ezért a postaigazgató
ság is arra törekszik, hogy a költségek 
csökkentése révén még inkább módját adja 
annak, hogy a legszegényebb családok is 
be tudjarat: lépni a rádióelőfizetők sorába. 
Mint é'tesülünk, a postavezérigazgatóság a 
közel jövőben teljesen eltörli a rádióbelé
pési dijat is. A Magyar Stúdió ezentúl ■ 
műsorának színvonalát is emelni fogja, 
amennyiben csak a legkiválóbb művészeket 
szóla'b'ja meg a rádióban.

TESTVÉREK GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE
Elvállalunk mindennemű apeciális gépek Javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerien készítünk és esztergálást legpontosabban végzünk.

Bsrorr.fi
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Lapunkat napon
ként vásárló olva
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.
/VX/WWWWVWWWVWV.V./WVXZVXZW.

TÖZSDtó

3B1. lapszám.
Apróhirdetés-utalvany.

15 darab utalvány elleniben • 
Kecskémén Lapok kiadóhivatal« 
(Kéttomplurj-kóa) bárkinek m- 
g7e° k™Xd£rbó! “6 

krvényea IK47 jan. 16-ig.

Szőnyegek, függönyök és sezicnteriiők
legolcsóbban s legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT kárpitosnál.

A tösadetanács hivatalos xrjcgy«ea<
76-os tiszai búza 402,5—405,0, felsőtiszai 400,0— 

402,5,pestvidéki,fejérmegyei és dunántúli 390—392,5,
77- es tiszai 407,5—410, felsőtiszai 405,0—407,5. pest- 
videki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 395 —397,5,
78- as tiszai 410—412,5, felsőtiszaí 407,5—410, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 497,5—400,0, 
pestvidéki rozs 302,5-305,0, árpa 260,0-270.0, árpa 
másodr. 250,0- 260, zab 235,0-240,0, tengeri 265,0— 
270,0, korpa 167,5—170 ezer korona Budapesten.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelcateuc ■
Angol font 345,850—347,580, Belga frank 9924— 

9964, Cseh korona 2109-2119.0, Dán korona 18,980 
-19,040, Dinár 1252-1262,0, Dollár 71,103-71,400, 
Francia frank 2354—2414, Holland forint 28,485— 
28,635, Lengyel zloty 7835 - 8035, Lei 387-401, 
Léva 513—519, Lira 2912—2962, Német márka 
16,917-16,977, Osztrák shilling 10,032-10,072, Nor
vég korona 1. ,825—17,875, Svá|ci frank 13,750— 
13,800, Svéd korona 19,030—19,900 korona.

A mai züricbi nyitás
Zürich Budapest 0.007275

Tudja DWÍ.V-? 
hogy a .KECSKEMÉTI LAPOK» minden 

előfizetőjének és napi vevőjének 
INGYEN IS HIRDET 
a Kiadóhivatal (Kéttemplom-köz.)

Egynegyed évi előfizetésre 9 (15 szavas) hirdetést közlünk. 
Egy havi előfizetésre . . 3 „ hirdetést közlünk.
15 drb Hirdetés-utalványért I „ hirdetést közlünk.
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett i három cm. 

magas hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré 

teszi, hogy a pestvidéki kir. törvényszék 1923. évi 
V. 2771. sz. végzése folytán dr. Csanádi Pál ügyvéd 
által képviselt Budai Péter végrehajtató részére 
végrehajtást szenvedett ellen 2.910,000 K tőkeköve
telés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végreha|tás 
folytán alperestől lefoglalt és 12 100,000 K-ra becsült 
ingóságokra az ócsai kir. járásbiróság 1926. V. 482. 
számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
a korábbi vagy felülfoglaltatók követelése erejéig 
is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, alperes lakásán Gyón községben leendő meg
tartására határidőül 1926. évi november hó 18. nap
jának délelőtti 1 -210 órája kítüzetik, amikor a biróilag 
lefoglalt tükör, szekrény, kuptató s egyéb ingóságok 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szük
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingó
ságok vételárából a végrehajtató követelését meg
előző kielégittetéshez jogot tartanak, hogy ameny- 
nyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg
kezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban vagy pedig 
szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság 
tábláján történt kifüggesztését követő naptól szá- 
mittatik.

Kelt Ócsa, 1926. évi október hó 28 napján.
Kiss Kálmán, kir. bir. végrehajtó.

Nagy olcsóság!
Mér csuk egy pár nsplg! Az árut 
minden elfogadható áron kiárulja 

Róna, Kéttemp’.om köz.

Tűzifát,
szárazát raktárból, valamint vagon
árut állandóan szállít az

Építő és Fűtőanyag Keres
kedelmi Vállalat Kecskemét
Bethlen-város 69. Vasút melletti volt Hangya-telep 
Telefon 29. Pontos kiszolgálás !

Kecskemét, Nagykorost utca 7

zománcozott és fekete kivitelben kaphatók 

Gyenes S. es Fiai Utóda cégnél

Lószerszámja dupla Ideig tart, ha 
„JBt ODOX-XBr“ 

bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél uradalmak- és gazdáktól.

Kapható 
Bódogb 'estékraktárában 

Nagykőrősi-utca 11. sz.

Öntött tűzhely
öntött sütővel 400,000 K ért

kapható.

Halász vaskereskedés,
Kecskemét, VII, Szegedi-ét 20.

Nyomtatványait
Ízlésesen és olcsón készíti

a Részvény-nyomda,
Kéttemplomköz. Telefon 141.

Haasenstein és Vogler
hirdetőiroda rt. Budapest.

V., Dorottya-utca II. Telefon: Teréz 34-45.

Felvesz

hirdetéseket
a világ minden lapja részére
Reklámterreket készít. A gazdasági pro
paganda célhoz vezető legalkalmasabb 

éa legolcsóbb módjait kidolgozza.

Tátsh4zak Európa minden 
jelentősebb városában!!

Magyar Asszonyok Szövőtelepén 
Kecskemét, László Károly-utca 16 
o!csón kaphatók a legkitűnőbb házi szőttesek, 

gyapjúszövetek, nyári kelmék 
Megrendeléseket vidékről is elfogad.

ÁRAK: Lepedővászon 150 cm szélességben 
47 -53,000 K. Törülközők 21 -43,000 K. Zseb
kendők 14—18,00»' K Ruhakelmék 30—40,000 K. 
Törlőruhák 18—23,000 K. Sütöabroszok 71,000 
K-tól. Gyapjúszövetek 76 cm szélességben 85— 

95,000 K, 140 cm. szélességben 190,000 K.
Legolcsóbb és legjobb bevásárlási forrás 1

Pontos kiszolgálás! |

Máték Béla
cipész, Hajdú-utca 2, sz. 
Ajánlja &ajűt készítésű kész 

férfi-, női és gyermekcipő raktárát.

Körösi Imre
üveg- és porcellánkeres»¿désc

Lecbner Ödön-utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett. 

Állandóan raktáron tart mindennemű UBOR- 
KAS, BEFÖTTES ÜVEGET, PORCELLÁN- 
ÁRÚT, TÁBLAÜVEGET minden minőség
ben, u. m.: Rsktar-solin, Ornament, Drót, 
Zsinór, Muslin, Mát és színes üveget. Kép- 
keretezes a legolcsóbb napi áron. Tükrök és 
tükörkétzités. ÉPÜLETÜVEGEZES, JAVÍ

TÁSOK ÉS G1TTELES.

A tökéletességük révén 
világhírnek örvendő »ERE
DETI PrAFF< varrógépek 
ismét állandóan kapha

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS

mechanixus egyedüli 
gyári raktárában, 

l!l., Kohary u. 2 
(Beretvás-szállóval szem
ben), ahol minden rend- rrógépek töítlíÜS
Janii.«: ienii¡.Jer.;, 49 cvl ov.tiriali’.l -Zitr.eivesta v-;::

Volócli

ANGOLSZÖVETEK! * GUMMIKABÁTOK!
Télikabátok, felöltök, öltönyök UPÍIÍI ICL MONTI cégnél, 
nagy választékban legolcsóbban kaphatók V AJUU £1 kJlUlfJLUilU Piac tér.

Első osztályú úriBzabósag! |

Szolid á r tkI

BARANEK ISTVÁN

lakatos és mechanikus
Elvállal minden e szakmába vágó munkái i 
tfishely, kút, varrógép, kerékpár atb. készi- 
***** pontok kivitelben és Jutányos áron.

VI., Ka‘on.1 
Jóisef-u. 7. 

WF SPECIÁLIS "UW
FEGYVERJ AVITÁS!

Jobb lesz, mint volt minden vas, 
öntvény, réz, bronz, alumínium 
törött tárgy és gépréez, melyet _ _ __

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Kés »Itt mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép- és mezőgazdasági gépjavításokat.

iMk' Tiringer autogénnel meghegeszt.
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HÍREK.
Naptár.

1926 november 16. Kedd. Katholikus és uj- 
görög : Ödön pk. — Protestáns: Othmár. — Izr.; 
5687. Kislev 10. — Nap kél 7 óra 05 perc, nyugszik 
16 óra 24 perc. — Hold kel 15 óra 13 perc, nyugszik 
2 óra 32 perc.

A Metcorologiai Iutézet jelentése; Túlnyo
móan száraz és inkább enyhe idő, esetleg keleten 
éjjeli faggyal.

A gyógyszertárak közül november hónapban 
Katona Zsigmond (Postaépület) és Zimay Pál (Nagy- 
kőrosi-utca) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes 
szolgálatot.

— Személyi hír. Hetessy Kálmán ref. 
lelkész, Zimay Károly polgármester és dr. 
Nyúl Tóth Pál kullurtanácsnok ma reggel 
autóval Budapestre utaztak a Jogakadémia 
Kormányzó Bizottságának ülésére.

— Dr Gergely György professzor 
vetltettképes előadása a cezarlzmus 
ról. Dr. Gergely György jogakadémiai 
professzor folyó hó 17 én, szerdán délután 
a Jogászegylet rendezésében és javára nagy 
érdeklődésre méltó, érdekes és tanulságos 
előadást tart a cezarizmusról vetltettképek 
kíséretében az Okollégiumban levő Uránia- 
teremben.

— Az új ref. segédlelkész elfoglalta 
hivatalát. Mint megírtuk, Szathmári Albert 
ref. segédlelkész Mohácson nyert beosztást. 
Helyét Farkas Béla segédlelkész foglalta 
el, aki már meg is érkezett és megkezdte 
működését. Farkas Béla, aki a Zeneakadémia 
énektanszakát is elvégezte, a Prot. Asszony 
körvas irnapi teadélutánjának műsorán közre 
működik művészi énekszámok előadásával.

— Áthelyezés az ügyészségnél. Az 
Igazságügyminiszter dr Szarvas János kir. 
ügyészt saját kérelmére a szegedi ügyész 
séghez áthelyezte. Az áthelyezett ügyész a 
felmentvényt is megkapta, igy új hivatalát 
a legrövidebb időn belül elfoglalja.

— Lhévlnne kedden délután érke
zik Kecskemétre. Lhévinne József a világ 
hirű zongoraművész holnap, kedden dél
után, a gyorsvonattól érkezik városunkba. 
A művészt Demény D-zső pápai kamarás, 
a Szén! István Bazilika karnagya kíséri le. 
A vendégeket a város képviseletében dr. 
Nyúl Tóth Pál kullurtanácsnok és M. Bodon 
Pál zeneiskolai igazgató fogadják.

— Jóváhagyott közgyűlési határo
zat. A város törvényhatósági bizottságá
nak a júniusi közgyűlésen a 24 államsegé
lye* unitói állása szervezése ügyében ho 
zott határozatát a belügyminiszter jóvá
hagyta.

— A Szepesi Szövetség szombaton 
este igen látogatott és szépen sikerült össze
jövetelt tartott az Otthon külön termében. 
Este 9 órára mintegy negyvenen gyűllek 
össze, részint vacsorára, részint vacsora 
utáni barátságos eszmecserére. Megjelent 
az összejövetelen Farkas Oyőző, a debre
ceni ág. ev. egyház Itt időző lelkésze is, 
Sárkány Béla főesperes társaságában. Az 
összejövetelen dr. Hajnóczy Iván elnök 
üdvözölte a régi tagokat s az új vendége
ket, majd pedig nagy figyelemmel hallgatott 
előadási tartott Szepesmegyében tett nyári 
utazásától. Közvetlen előadói készséggel 
ismertette a lőcsei, iglói, késmárki köz
állapotokat, beszélt Lőcse elhagyatottságá 
ról, az iglói magyarság és a késmárki 
németség küzdelmeiről, a szepesi magyar 
és német kultúra fölényéről, a »hódítók« 
erőlködéseiről s főként a szepesiek magyar
hűségétől, mellyel Magyarországhoz min 
denkor ragaszkodnak. Ez a magyar hűség 
és összetartás fűzi össze a Kecskemétre 
került szepesieket is. Utána Gerecze Ambrus 
titkár terjeszlette elő jelentését, majd pedig 
Farkas Oyőző debreceni ev. lelkész tartott 
gyújtó natású beszédet a szepesiek ősi 
hűségéről a szepesi földhöz, a magyar 
hazához. Ezután még sokáig együtt maradt 
a szepesiek társasága kellemes hangulat 
bán, — de a beszélgető szemek sugarában 
mindig ott kisértett a szepesi őshaza képe, 
— ott lebegett egy sugallat Késmárk felől.

— Füvessy Imréné búcsúztatása 
Füvessy Imréné községi tanítónő nyuga- 
lombavonulása alkalmából f. hó 13-án, 
szombaton délután 6 órakor családias jel 
legű, meleg búcsúünnepséget rendezett a 
Collnertéri- iskola tantestülete és tanuló
ifjúsága. A nyugalombavonuló, közszeretet 
ben álló tanítónőnek az oktatásügy terén 
közel négy évtizeden át teljes odaadással, 
hűséges kótelességteljesitéssel, szép ered 
ménnyel végzett érdemes munkásságát 
Bérczy József igazgató méltatta üdvözlő 
beszédében. Igen kedves és megható jele 
net volt, amikor az egyik kis növendék a 
tanítványok nevében mondott búcsúzóul 
köszönő verset. A őszinte szívből fakadt 
üdvözlésekre és búcsúzásra az ünnepelt 
Füvessy Imréné meghatott hangon vála
szolt s mondott a szeretet kifejezéséért 
hálás szívvel köszönetét. A bensőséges, 
kedves ünnepség érdemekben gazdag nép 
oktatási mű<ödés hálás elismerése és be
fejezése volt. A nyugalom Ideje nem jelenti 
azonban a társadalmi munkától való visz 
szavonulást is, sőt remélhetjük, hogy isko 
lánkivü’i áldásos kulturmunkaját és társa
dalmi egyesületi, jótékonysági tevékenysé 
ségét továbbra is folytatni fogja a köz 
érdekében.

— Műszaki vizsga. Papp István helyet
tes tűzoltóparancsnok folyó hó 13 án és 14- 
én sikerrel vizsgázott Budapesten az Orsz. 
Tűzoltószövetség vizsgabizottsága előtt s 
fűzoltóliszti oklevelet nyert.

— Kultúrestély a Kereskedelmi 
Kaszinóban. Az Izr. Szent Egylet a ter
met zsúfolásig megtöltő érdeklődő közön
ség jelenlétében tegnap, vasárnap este ren 
dezte meg kultúresteiyét. A hallgatóság 
lelkében mély nyomokat hagyott nagyszeiű 
műsor első száma dr. Aszódi Géza elnök 
megnyitó beszéde volt. Üdvözölte az estély 
két fővárosi vendégét és a megjelent közön
séget. Utána dr. Kenéz Miklósné Fehérvári 
Judi! zongorakisérete mellett operaáriákat 
enekelt. Énekszámai nagy sikert arattak s 
a közönség harsogó tapsviharokkal fejezte 
ki elismerését. A műsor folyamán még 
kétszer énekelt hasonló nagysikerrel. Bor
sodi József dr főrabbi tartalmas üdvözlő 
beszéde után dr. Kiss Arnold, budai vezető 
főrabbi mondott nagy érdeklődéssel várt 
ünnepi beszédet. Magas szárnyalású, több 
mint két óra hosszáig tartó hatalmas beszé
dével, amelynek keretében »Hajó« cimű 
nagy költeményét is felolvasta,.valósággal 
lebilinc?elte hallgatóságát, amely a beszéd 
befejeztekor, — kevéssel tizenkét óra előtt, 
— szűnni nem akaró tapsokkal hálálta meg 
a szép gondolatokban bővelkedő oraciót. 
A műsort lánc követte.

— Hetven új kötettel gyarapodott 
a városi könyvtár. A városi könyvtár 
igazgatósága íöbb mint hatmillió korona 
értékben hetven kötetben hatvan új szép
irodalmi, történelmi, társadalom- és termé
szettudományi, valamint mezőgazdasági mun
kát szerzett be.

— A Márlavárosl Kath. Népmisszió 
a tél folyamán is rendez ismeretterjesztő 
előadásokat. Az első előadást nov. 19 én 
délután 5 órakor tartja Balázs Benedikta 
nővér a misekönyvről. A missziós tagok és 
más érdeklődők minél nagyobb számban 
való megjelenését kéri a Vezetőség.

— Az anyák naptára egy pengőért, 
12 500 koronáért kaphatóaz anya és csecsemő
védő intézetben.

— Változatlan a borpiac. A Borászati 
Lapok jelenti: A borpiacon a fővárosi nagy
kereskedelem beszüntette a vásárlásait és 
várakozási álláspontra helyezkedett. Az árak 
minősége szerint 700—1000 K-lg terjednek 
malllgand-fokonkint. Az Üzletmenet lanyha- 
ságát az is előmozdította hogy a másod 
kéz, amely most köteles átvenni az árút, 
pénz hiányában még veszteséggel is túl 
akar adni a spekulációra vásárolt borokon. 
Kivitelünk továbbra is szünetel.

— Talált karék A színházban egy 
ezüst karéket találtak. Igazolt tulajdonosa 

I átveheti a tűzoltóparancsnoki Irodában.

— Karácsonyi ajándékkönyvünk 
kéziratait nyomdába adtuk. A tartalmas kötet 
minden olvasónk számára értékes megle
petést jelent. Újonnan belépő előfizetőink 
is díjtalanul kapják a díszes ajándékkönyvet.

i — Rendkívüli közgyűlés a felső
kerületi 48 as körben. A kecskeméti 

felsökerületl függetlenségi és 48-as párt és 
népkör 1926 november 21-én, vasárnap 
délután 4 órakor rendkívüli közgyűlést tart 
a kör Arany János-utcai helyiségében a 
következő tárgysorozattal: 1. Elnökválasz
tás. 2. Képviselőjelölés. 3. Esetleges indít
ványok A rendkívüli közgyűlésre ezúton 
Is meghívja a kör tagjait a vezetőség.

— A Keddi Lhévlnne hangverseny 
jegyei 30000 koronás árban Burian, Komor 
és Szél könyvkereskedésében válthatók előre, 
az esetleg megmaradó jegyek pedig az esti 
pénztárnál. A hangverseny a Tisza István 
kollégium dísztermében este 8 órakor kéz 
dődik. A helyek számozatlanok.

— Ismét győzött a kereskedelmi 
Iskola futballcsapata. Vasárnap délután 
a Kiskunfélegyházi SC ifjúsági csapatával 
játszott a helybeli kereskedelmi iskola 
válogatott együttese és fölényes játék után 
5:0 arányban győzött.

— A Márlavárosl Kath. Templom 
építő Bizottság köszönettel nyugtázza a 
lemplomalapra beérkezett következő ado
mányokat : Héjjas Mihályné, Farkas Dezső 
200,000, özv. Farkas Sandorné és N. N. 
100 000, Serfőző Andrásné, Kalocsai Péter 
50,000, Barna Mihályné 30,000, Nagy Sán
dor 25,000 korona.

— Szőlősgazda olvasóink figyelmébe 
ajánljuk, hogy — a javadalmi hivataltól 
vett értesülésünk szerint — boritahdójukat 
átalányozás mellett fizető szőlősgazdák fize
tési kötelezeitségeiknek, literenként 1000 
koronát számítva, kamatmentesen tehetnek 
eleget folyó év december 31-ig.

— Háztulajdonosokhoz! A városi 
adóügyi számvevőség megkezdte az 1927. 
évre szóló házbérbevallási ivek kiadását 
Ezért az összes háztulajdonosok saját ér 
dekükben jelentkezzenek a hazbérbevallási 
ivekért, mivel azokat november 30 ig bírság 
nélkül, kitöltve be kell adni. Azoknak, akik 
nem tudják esetleg kitölteni az iveket, az 
adóügyi számvevőség november 20. nap
jáig délutánonként 3—5 óráig kiállítja.

— A Katalin vásárt folyó hó 25-én 
tartják meg, melyre vészmentes helyről 
mindenféle állat felhajtható. Itt emlitjük meg, 
hogy Kiskunhalason az eddigiektől eltérő- 
lég november 17 én és 18-án, szerdán és 
csütörtökön tartják meg az országos vásárt

— Az Uj Időknek, Herczeg Ferenc 
szépirodalmi hetilapjának 46. száma közli 
Herczeg Ferenc, Pékár Gyula, Hegedűs 
Lóránt, Orbók Attila cikkeit, Surányi Mik 
lós, Terescsényi György elbeszéléseit, Far 
kas Imre, Endrődi Béla verseit és folytatja 
Szép Ernő és Rudolph Stra'z nagysikerű 
regényeinek közlését. Közli ezenkívül a lap 
rendkívül népszerű rovatait s szerkesztői, 
kertészeti, gasztronómiai és szépségápolási 
üzeneteket. Számos érdekes cikk, igen sok 
művészi és időszetű kép egészíti ki a lap 
tartalmát. Az Uj Idők előfizetési ára negyed 
évre 80 000 korona. Mutatványszámot kívá
natra díjmentesen küld a kiadóhivatal, Buda
pest, VI. Andrássy ut 16.

, Slnger varrógépek kizárólag nálunk 
kaphatók ! Slnger varrógép részv. társ Kecs
kemét, Nagykőrösl-utca 7.

* A nappali vlllanyűzem kezdetével 
saját érdeke a t. áramfogyasztó közönség
nek, hogy villamos gépeit, készülékeit, úgy
szintén világitó berendezését stb. feltétlen 
hozzáértővel vizsgáltassa meg és hozassa 
rendbe. Fentieket legszakszerűbben végzi 
Fazekas Ferenc Bocskay utca (volt Zöld
kert utca) 11. Telefon 336. Precíz villany
technikai műhely. Villanyvilágitó és motor
üzem berendezési vállalat.

* VarrógépJavitáaokat szakszerűen, 
gyorsan és olcsón eszközöl a Slnger Varró
gép Rt. Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.
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* A nappali vlllanyAramszolgAltatéa 
beálltával most már semmi sem gátolj» 
abbsn, hogy lakását kényelmesen, higié
nikusan és tökéletesen takarítsa. Ez kizáró
lag az elismert világhírű tElekíró-Luxt 
villamos porszlvókészűlékkel eszközölhető, 
mely kiváló szerkezeténél és kényelmes 
alkalmazásánál fogv» minden eddigi ha
sonló célú készüléket felülmúl. Drága sző 
nyegét megkíméli a rongálástól. Könnyű 
súly, csekély áramfogyasztás. A gyár min 
den eladott készüléket díjmentesen karban 
tartat, időnként met vizsgáltat. Előnyös 
fizetési feltételek. Díjtalan bemutatást esz
közöl és megrendeléseket felvesz a hely 
b<*li képviselő, Fazekas villznytechnikus, 
IV, Bocskai-utca 11 Telefon 336.

Falelöl szerkesitö: dr. Szabó Arabról. 
Laptulajdonos és kiadó 

u Eiiö Keeikemfti Hírlapkiadó- és Nyomda-RósivésyUruiAf '

APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:
Egyszeri köziét 15 szóig 7,500 K (P —■60)
Kétszeri „ 15 „ . 15,000 , (P 1-20)
Háromszori „ 15 „ 20.000 „ (P 1’60)
Minden további szót 375 K-ért (P —.03) közlünk.

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD |

PAPP ZSIGMOND olcsó pénzközvetitő irodája 
Kecskemét, Gáspár András-utca 12. sz. tolyósittat a 
legrövidebb idén beiül személyi és jelzálog! ölesö
nöket, fennállt nagyksmatu adósságokat törlesztését 
könyves pénzre elcserél. Mindennemű vételhez | 
kölcsönt szerez, ház- és beltelekingatlanokat s min- í 
dennemű ingót vételre s eladásra közvetít és felbe- j 
csői, lakásokat és üzlethelyiségeket s ezek cserélését i 
szintén közvetíti, biztosításokat a legolcsóbban 
felvesz Tanáccsal és felvilágosítással szolgál díj
mentesen. Írásbeli munkákat és azok másolását 

leggyorsabban végzi.

Olcsó hazak ; 18-25- 3.'—40—85 millió korona, 
ezenkívül nagyobb hazak, kedvező fizetési feltételek 
mellett. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecske

mét, I. kér., Gáspár András-utca 12. sz.

Alkalmi háaeladás. Főútvonalon emeletes ház, 
három üzlettel, négy szobás lakással és mellék
helyiséggel elfoglalható. Vételára 160 millió korona. 
Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecskemét, I. 

kér., Gáspár András-utca 12. sz.

Eladó város belterületén nagy területű ingatlan, 
kitűnő talajjal, mely zöldségesnek, vagy házhelyek
nek kiválóan alkalmas Felvilágosítást ad Papp 
Zsigmond Kecskemét, I. kér, Oaspár András-u. 12.

Eladó ház, részletfizetésre, város központján, azon
nal elfoglalható. Vételára százharmincmillió korona. 
Harmincmillió koronával megvehető, a fennmaradó I 
összeg 10—25 évig törleszthető igen olcsó kamat I 
mellett. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Ke ;■ 

kémét, 1. kér., Gáspár András-utca 12.

Eladó a várostol 16 km-re Kiskőrösi-út mentén 
163 hold föld, ebből 28 ka'záló, 100 szántó, 5 szőlő, 
12 erdő és 28 a legelő. Kisebb parcellákban, esetleg 
egyben is eladó. Vétel esetén kétharmad fizetendő. 
Egyharmad, esetleg a fele 5 év alatt fizetendő. 

Bővebbet Damjanich-u. 1.

Eladó ház A Bika utca 3. sz. alatti cserepes ház, 
mely 2 padolt szoba. 1 konyha, 2 kamra és I különálló 
szobából áll, szabadkézből eladó. Értekezni lehet 
dr. Szabó Pál ügyvédnél. Arany János-utca 7. sz.

Kis családi házat veszek kizárólag a Központ köze
lében 2—3 szobásat Címet a kiadóhivatalba ké-

Külsönyirben II hold birtok e adó épületekkel 
együtt Értekezni lehet Toldi-ulca 1. sz. Ugyanott 

egy szoba, konyha, kamra kiadó.

Eladó ház Főútvonalon fele házrész szabadkézből 
eladó. Cint megtudható a kiadóhivatalban,

Megvételre kerestetik szölöbirto* vagy öl hold
tól szántóföld tizenöt holdig. — Értekezni lehet 
Mátyási-utca 1. szám, ahol jo szarkád bor eladó.

Eladó Szentkirályon a templomdüllőben a l’oór- I 
főidből 6 hold szántó és az urréti állomáshoz közel 
Poór Sándor-féle 5 hold szántó. Értekezni lehet 

Bíró Sándornál, Vak Bottyán-utca 2.

Eladó ház a központon, Bocskay-utca 17. szám, 
8 szoba, 4 konyha, 3 speiz, 2 magtár. 10 lóra való 
istálló, nagy hizlaló, színek, fáskamrak és kút. Vétel 
esetén kétharmadrészben azonnal elfoglalható Érte
kezni lehet Fazekas Józseffel, Bocskay-utca 4. szám.

Eladó szőlő özv. Kéri Istvánná féle hagyatékból 
1 hold 94 négyszögöl, Hunyadi-városban, Késmárky 
Károly úr mellett, mely házhelynek is alkalmas, 
cserepes kunyhóval és kúttal Értekezni lehet Rigó 
Zsigmond asztalosnál, VI., Bánk bán-utca 6. szám. 

Ebből külön háromőtödrész is eladó.
Kiadó Taifájában I hold föld száraz zöldségesnek 
és 1' a hold szőlő Colner-közőn feles művelésre. 
Értekezni lehet Mónus Sándorral, Klapka-utca 36.

Kiadó vagy eladó ház Vili, kér., Szentlászló-város 
(Rendőr-telep) Kassai-u. 5 sz , melyben van kettő 
szoba, konyha és előszoba. Azonnal elfoglalható.

Eladó föld Csődörben 9 km-re a műúton 7 hold 
mindent megtermő jó föld eladó. Értekezni l.fhet 
Somodi Pál tujajdonossal középső ménteleken. Ügy

nököt díjazok.

Eladó 5 hold szőlő a korhánközi állomás mellett. 
Értekezni lehet katona József-utca 10. Herceg József.

Eladó Kisfáiban 4 hold 1100 négyszögöl, Beret- 
vás megálló mellett 1 hold 280 négyszögöl szántó 
és veteményes föld. Vacsi hegyen 4 szobás villa. 
Értekezni lehet dr Pásztor János ügyvéd irodájá

ban, Wesselényi-utca 4. sz.

Eladó föld. Koháryszentiőrinc és Kisfái határánál 
Csemák Pál szomszédságában 1060 négyszögöl 
barna homokföld azonnal eladó. Értekezni lehet 
Csongrádi-út 65. sz. Bakos Gábornál. Ara 7.51:0,000 K.

| adás vétel"]

Uj lószerszámok leszállított árban kaphatók Faze
kasnál, Csongrádi-utca 5. szám

Ha megbízható, jó órát akar, vegyen »Unión — 
Alpine- svájci órát. Kapható Goitein Jónás és fiánál

Kitűnő trappiatasajt kg 3'2,000 K, asztali óbor 
1925-ös literje 16,000 K. <un csemegeüzlet Tel. 183.

Takaréktűzhely eladó Nagykőrösi-utca 28. sz. az 
udvarban.

Iskolai strapacipők, valódi svéd hócipők és sár
cipők legolcsóbban Turul Cipőgyár fióküzletében 

kapható, Nagykőrőst-ii. 2.

Kocsizóbunda eladó, teljesen jokarban. — Cím; 
László Károly-uica 7.

Vadászok a nyúlbőrök értékesítése előtt győződ
jenek meg, hogy Molnár Imre fizeti a legmagasabb 

árat Mezei-utca 3.

Elköltözés miatt sürgősen eladó egy új komplett 
ebédlőgarnitura, két darab használt ágysodrony, 
hozzávaló hat darab matraccal, egy nagy Meidinger 
ká yha, egy üvegezett melegágyfedö és egy ebédlő
asztal 10 darab székkel. Egyenként is. Megtekint

hető Gyenes-tér II.

Csak 35 ős lábakra, női fél fűzős cipő, lack 
kapnival 195 OlO, női fűzős magas cipő 225.000. 
Turul Cipőgyár fióküzletében kaphatók, Nagykőrösi-

24o cm. széles szövőszék eladó. Megtekinthető
VI., Katona József utca 7. sz.

Ágy tol lat legmagasabb árban vesz, legolcsóbban 
árusít Molnár Imre, Mezei-utca 3.

Eladó bor. 1'2 fokos 'i: ■>. „t., ni r-or eladó. Érte- |
kezűi lehet 111. kerület, Hoffmann János-utca 10.

Eladó ebédlöszekrény, szalontükör, ebédlőasztal, 
cimbalom, ruhaszekrény. Fráter-utca 7.

Piano zongora (Spinéit) jókarban olcsón eladó. 
IV., Árok-utca 33. szám alatt.

Női kalapokat legolcs vasárolha' Méhes j

Erzsinél, Csokonai-utca. Merkádó fényképész mel
lett. Bársony kalapos I36.(<X) koronától, alakítások 

40,000 koronától.
Zongora, hasznait és uj, eladó, részletfizetésre is. [ 

V, Bercsényi-utca 3.

Olcsó nagy tüztielyraktár Scino-ter Béla lakatos- ' 
mesternél, László Károly-utca 2.

Jókarban levő azalongarnitura gobelin szövetből ' 
jutányos áron eladó. Megtekinthető Bocskay-utca 10.

Veszek bármilyen faj jó gyökeres, vastag szilvafa- 
susnyót 5—6 évesig. Arany János-utca 4.

Alig használt vizazúrő s egy szőrmekabát eladó. 
Kaszap-utca 2.

Használt, jó állap- tban levő zongorát veszek. 
Cim a kiadóhivatalban.

Vaskályha eladó Megtekinthető 111. kér. Külső 
Széchenyi-u. 17. szám alatt.

Szép díszes cserépkályha eladó. Megtekinthető 
László Károly-utca 15. szám alatt.

| LAKÁS-ÜZLET |
Kiadó üzlethelyiség Talfája- és Őz-utca sarok
házban Értekezni lehet Homoki Gyulával, Jókai- 

utca 25. bodegában.

z diák ellátás nélkül is kapnat lakást és taní
tást. Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó es azonnal elfoglalható száraz, modern 2 
udvari szoba III , Kápolna-utca 6. szám alatt

Asztalosmúhelynek megfelelő nelyiségrt keresek 
a központon. Ugyanott egy tanonc fizetéssel felvé
tetik. Kállai József asztalos, iV.,Széchy Mária-utca2.

Iroda külön előszobával, ugyanott két úrnak lakó
szoba teljes ellátással azonnal kiadó. Kálvin-tér 12.

Kiadó üzlethelyisrg Bem-utca 11. szám alatt. — 
Értekezni lehet Vak Bottyan-utca 26

Csinosan bútorozott, egyszerű, tiszta különkejá- 
ratú szoba két diáknak, vagy más fiatalembernek 

jutányosán kiadó. X., Hunyadi-város 19.

Kiadó Kerekegyházán Fő utca 210. számú köz
ponti nagy ház, üzleteknek, irodáknak. Értekezni 
lehet Kecskeméten, Vizkelcthy-utca 5. szám alatt.

Két szobás iakás december 1-re kiadó. László 
Károly-utca 18. sz.

| ÁLLAST NYERHET |

Egy Pú tanulónak és egy kifutóleány felvé
tetik Grosz Jenő rőföskereskedésében, Koháry-u. 1. 
Ügyes kiszolgálóleányt, ki a röfós- és rövidáru 
szakmában jártas, azonnal felveszek Özv. Spi'zer 

Miksáné, Gáspár András-utca 6.

Fiút tanulónak felvesz Szabó József cipészmester, 
Nagykőrösi utca 34.

Kifogástalanul főző szakácsnő felvétetik Szabad
ság-tér 4. I. emelet.

Bejárónak felveszek 14 — 16 éves kisleányt két 
gyermek mellé. Cim : Kaszap-utca 22.

Rokkantak, hadiözvegyek nagy jövedelmű fog- 
lalkozást nyerhetnek Jelentkezés postaépület 
Gergely—Tóth irodában, I. em , bármelyik délelőtt.

Jó családból való fiú csizmadiatanoncnak fel
vétetik IV. kér. Cimbalmos utca 12.

Villanyszerelési szakmára egy fiút tanulónak 
fizetéssel felvesz Kellern.ann Bernát villanyfelsze

relési vállalata. Telefon 67 Kath. egyház.

I ALKALMAZÁST KERES |

Takarítást vállal tisztességes, nagycsaládú asszony. 
Címet a kiadóhivataloa kéri leadni.

Németül tanit eredménnyel kitünően bevált mód
szerrel Németországban végzett úrinő kezdőket és 

haladókat jutányosán. Cim a kiadóhivatalban.

Állást keres fiatal fűszer- és vegyeskereskedő segéd 
azonnali belépésre. Cim : Bemhardt Sándor, Pilis 

Pestmegye.

Házvesetönői vagy gazdasszonyi állást keres jobb 
megjelenésű, 30 éves, komoly, özvegy asszony, ki 
a gazdálkodást is érti, 1-ső osztályos kisleányával. 

Cimet a kiadóhivatalba kérem leadni.

Béresnek, lovásznak vagy szőlőmunkára alkalma
zást keres családapa. — Cimet a kiadóhivatalba 

kérem leadni.

Tisztességes fiatal assiony egyszerű főzést és 
takarítást vállal. Címe: IV.. Balai-utca 7.

jVEGYES |
Üzletáthelyezés. Szolid olcsó árairól előnyösen 
ismert -Kegyelet« temetkezési vállalatunkat 
az Iparos Otthon épületébe helyeztük át. Ez alka
lomból felhívjuk a gyásszal sújtott családok figyel
mét, hogy hitelnyújtással is rendelkezésre állunk. 

Tisztelettel Kovács Benő és Fia.

Hat hét alatt szabást tanítok. Női és gyerek
ruhákat olcsón elvállalok Cím : V., Klapka-utca 6. 

Legújabb divat szerint készítek szakmámban min
denféle rendes és sport ruhát, ízléses fiú- és leány
kabátot, anyaggal, vagy hozott kelméből is Szolid 
ár. Vincze György női és férfiszabó, Sarkány-utca 5.

Elegáns kabátokat, sportkosztümöket, estélyi ru
hákat, Ízléses leányharuhákat csak Soós Károly 

Gyenes-tér 15. divatszalonja készit.

Földarérnöki, parcellázási iroda, ingatlanközve
títés, hites becslő, szakértői véleményt nyújt. Szabó 
Jenő nyug. kir. főmérnök, mérnökkamarai tag, 

Kecskemét, Gyenes-tér 5.

A legolcsóbb férfi és női ruhákat a legjobb 
ízlésnek is megfelelően saját szövetemből részletre 
is készítem. Kiváló tisztelettel Hartyánvi Pál, Gye- 
nes-ter és Hornyik János-utca sarok. (Dréher-ház.)

Szűcs Pál Körösi-utca 8. készit a legelegánsabb 
és a legolcsóbb napi áron női kabátokat és ruhákat.

1601 1926. vh. szám

Árverési hirdetmény.
Dr. Gráber József ügyvéd által képviselt Spitzer 

Miksa javára 7 220,OOj korona tőke, ennek kamatai 
és járulékai erejéig, — amennyiben a követelésre 
időközben részfizetés történt, annak beszámításá
val a kecskeméti kir. járásbíróság Pk. 8675/1925. 
sz. végzése folytán az 1925. évi junius hó 23 án 
lefoglalt és 44 640,000 kor.-ra becsült ingókra az 
árverés elrendeltetvén — az összes foglaltatok javára 
is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek — 
és annak Kecskeméten, Kuruc-körút 17. sz. alatt vhsz. 
üzletében és lakásán leendő megtartására határ
napul az 1926. évi november hó 18. (tizennyolc) 
napjának d. e. 10 (tiz) óráját tűzöm ki, mikor a 
foglalás alatt levő bolti áruk, bútorok és egyéb ingók 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
eseten becsáron alul is, el fognak adatni.

Kecskemét, 1926. évi október hó 21. napján.
Elek József kir. bir. végrehajtó.

V# I I| iiiSHH I — NgoadanM* : Varga SnU.


